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UTTrraabbaajjoo  ddee  CCaammppoo::  
AAbbrriill  2255  
  
UÁÁmmbbiittoo::  
PPrroovviinncciiaa  ddee  EEnnttrree  RRííooss    
  
UDDiisseeññoo  MMuueessttrraall::  
MMuueessttrraa  PPrroobbaabbiillííssttiiccaa  EEssttrraattiiffiiccaaddaa  ppoorr  
ttaammaaññoo  ddee  llaa  ppoobbllaacciióónn..  
DDaattooss  ppoonnddeerraaddooss  sseeggúúnn  SSeexxoo,,  EEddaadd  yy  NNiivveell  
EEdduuccaattiivvoo  aallccaannzzaaddoo  yy    EEssttrraattoo  ppoobbllaacciioonnaall..  
  
UUUnniivveerrssoo::    
PPoobbllaacciióónn  mmaayyoorr  ddee  1188  aaññooss  rreessiiddeennttee  eenn  
hhooggaarreess  ppaarrttiiccuullaarreess  ccoonn  tteellééffoonnoo  ffiijjoo..    
  
UNNiivveell  ddee  ccoonnffiiaannzzaa::    
9955%%    
  
UEErrrroorr  MMuueessttrraall    
++--  33,,66%%    
  
UTTaammaaññoo  ddee  llaa  mmuueessttrraa  
TToottaall  ddee  ccaassooss  ::  11008855  
  
UIInnssttrruummeennttoo  ddee  RReeccoolleecccciióónn::  
CCuueessttiioonnaarriioo  ddee  pprreegguunnttaass  cceerrrraaddaass  ccoonn  
ooppcciióónn  ddee  rreessppuueessttaa  úúnniiccaa..  
  
USSiisstteemmaa  ddee  CCoonnssuullttaa::  
TTeelleeffóónniiccoo..  
 

 
 
 
 

DISMINUYE EL APOYO A LOS CORTES EN ENTRE RIOS 
 

ULa opinión pública aprueba la unión del peronismo entrerriano 
 

Ayer, Ibarómetro realizó un sondeo en la provincia de Entre Ríos, que relevó 
telefónicamente 1085 casos. La muestra representa todos los estratos 
poblacionales según cantidad de habitantes y fue ponderada según los datos 
sociodemográficos (sexo, edad y nivel educativo alcanzado).   
 

 
El reclamo sigue vigente, los cortes no. 
 
Siete de cada diez entrerrianos se manifestaron de acuerdo con la Quinta Marcha 
sobre el Puente Internacional General San Martín realizada en el día de la fecha, en 
rechazo a la pastera Botnia. 
 
Sin embargo, el 52,4% de los entrerrianos cree que los asambleístas de Gualeguaychú 
deben levantar el corte del puente. 
 
Casi el 80 por ciento cree que hay otras metodologías mejores para oponerse a las 
pasteras de Botnia. El 45,5 % de los entrerrianos cree que la metodología más 
efectiva es juntar firmas a nivel nacional. Solo un 12,6 por ciento cree que la 
metodología más efectiva son los cortes de ruta permanentes. 
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¿Qué considera más efectivo para realizar reclamos contra la contaminación de 
Botnia?  
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La gestión del Gobierno provincial y la coyuntura pre-
electoral 
 
El 55,4 por ciento  de los entrerrianos  tiene una imagen positiva de la gestión del 
gobernador Sergio Uribarri. La imagen de la gestión subió 14 puntos porcentuales 
respecto de la última medición realizada por Ibarómetro a fines de 2008.  
 
Los principales problemas de la provincia, según la encuesta, son el desempleo, la 
inseguridad, la educación y la pobreza. En los hogares, claramente el tema económico 
(“la plata no alcanza”) es el problema más mencionado. 
 
Con vistas a las próximas elecciones, el 46,5% de los interrogados considera positiva 
la unión del Partido Justicialista y el acuerdo arribado ayer por el gobernador Sergio 
Urribarri y el ex gobernador, Jorge Busti. Si las elecciones fueran hoy, el 34, 6 por 
ciento prefiere votar al partido Justicialista, el 15, 4 a la Unión Cívica Radical y el 31, 2 
no sabe. 
 
 

¿Cómo evalúa el desempeño de Sergio Urribarri como Gobernador de la 
Provincia?

Entre Ríos 
1085 Casos

Abril 25

34,5%
55,4%
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Si las elecciones legislativas fueran hoy, ¿Por qué partido político votaría?

Entre Ríos 
1085 Casos

Abril 25

34.6

15.4
6.4 4.7 3.0 4.7

31.2

PJ UCR CC PS PRO Otro No sabe

 
 
 
 
 
 
 

¿Cuál es el principal problema de la Provincia?

Entre Ríos 
1085 Casos

Abril 25

20.5 17.7 17.5 16.4
12.5 9.8

5.6

El Desempleo La 
Inseguridad

La Educación La Pobreza La Salud Los 
problemas 
del campo

No sabe
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¿Cuál es el principal problema en su Hogar?

Entre Ríos 
1085 Casos

Abril 25

 


